

专家：美军力增加是局势所趋 对中国未必是坏事



特朗普的空军将以拥有1200架战机而自豪，理想的话还将增添约莫100架战机。美空军现在机群数目为约莫2000架，包罗情报飞机、货机和其他平台。报道称，美空军从2004财年的376616名官兵淘汰到2015财年的约莫311000人。

除了陆军以外，另外一支主要的地面作战队伍水师陆战队也将获得扩充。报道称。特朗普许诺制作一个能够同时打赢两场战争的水师陆战队。陆战队将以36个营为基础，现在水师陆战队拥有24个现役步兵营，两个坦克营和支援单元。那意味着水师陆战队将扩充8000到12000员额。这意味着更多的人力资源支出。但支持者以为这是值得的，“一支拥有36个营的水师陆战队将能够应对一场重大冲突，而且能够同时应对另外一个使命，无论发生在全球的哪个地方。”随着规模的增大，水师陆战队官兵将会有更多的时间在本土休整。现在31277名水师陆战队队员举行前进部署，约莫占现役水师陆战队总数的17%。美官员说，传统上，例如在越南战争和海湾战争中，水师陆战队有15个营投入战斗。拥有30个营外加6个举行训练和休整无法举行部署的营，将令水师陆战队同时投入到两场战争中去成为可能。

54万人的陆军与36个营的陆战队

资金仍然是要害

现在，空军员额约莫31.7万。前美国空军军官、传统基金会防务研究员约翰·文纳伯说，他以为特朗普可能在未来几年内增添4万名空军，这个数字是使用和维护特朗普计划购置装备的须要规模。不外将以一个缓和的速率增加，由于空武士员需要充实训练。现在，空军约莫有700人的飞行员空缺，训练新手以替换去职的飞行员无法在短时间内完成。

不外，赵小卓表现，特朗普的扩军企图可以实现到什么水平，另有待视察，现在美国国防预算占GDP的比重依然在4%以上，而美国经济不像以往那么好，是否有能力肩负军费的大幅上涨还欠好说。对于美国若是实行扩军企图对中国的影响，赵小卓表现，美国是全球型超级大国，增添军费也很正常，要害是看增添到那里，若是是增添在欧洲和中东，对中国未必是坏事。现在特朗普看待“亚太再平衡”的态度还不很清朗，未来美军重心若是还在亚太，那就会进一步加剧中美间的宁静逆境和结构性矛盾。现在特朗普的外交和军事战略还在形成历程中，未来还要看他接纳什么样的理念、依赖什么样的人。

资料图：美水师“朱姆沃尔特”号驱逐舰

进一步扩张的海空军

中国军事科学院中美防务关系研究中央主任赵小卓21日对《举世时报》记者表现，他以为特朗普上台之后，美国国防预算下滑或者平走的趋势将会中止。奥巴马担任总统的已往几年也并非不想增添军费预算，只是国会不批准。未来特朗普有着奥巴马没有的优势，那就是共和党掌握着参众两院的多数席位，以是他的扩充美军企图会比奥巴马时期更容易乐成。但特朗普想要实现他的企图还需要借势，好比中东泛起新乱局、俄罗斯的军事威胁增强、中国气力提升等，特朗普使用这些形势，渲染美国的全球大国职位受到威胁以形成海内同仇敌忾，这种情形下他的大规模扩军企图才更容易通过。

另外，即便特朗普政府能够找到用于装备扩张的资金，新型战舰也不会在一夜之间制作出来。可能到2030年月才气到达特朗普设想的舰队规模。为了实现这一企图，美国需要加速航母的生产，而且以每年3艘的速率制作“弗吉尼亚”级攻击核潜艇。这将推动水师从现有的33万人增至38万以上。

报道称，特朗普还立誓建设一支拥有350艘舰艇的水师，这是共和党“国防鹰派”人物一直以来所追求的。现在美国水师拥有272艘水面舰艇和潜艇。报道称，现在还不清晰未来特朗普政府计划制作的差别舰艇所占比例，但有一件事情很清晰：这将需要很是多的资金。一艘“福特”级航母价值约莫100亿美元，一艘“弗吉尼亚”级攻击型核潜艇

价值30亿美元，一艘濒海战斗舰价值5亿美元。除了硬件以外，这个企图还需要增添约5万名水手。

“美国军队将拥有更多的官兵和更强的火力，若是他能找到更多钱的话。”20日，美国《军队时报》网站以此为题对特朗普时代的美军举行了展望。文章以为，特朗普竞选时代以及过渡时期在国防政策方面有一点是一致的，他以为防务支出已经降到危险水平，美军需要增添员额，而且还要在新型舰艇和飞机领域投入重金。中国军事专家赵小卓以为，特朗普上台应该会使奥巴马时期国防预算下降与平走的趋势中止并最先回升，但增添的军费会在那里仍然有待视察，由于特朗普对于“亚太再平衡”战略的态度还不太明朗。

报道称，特朗普曾说他要暂停陆军企图中的职员淘汰，根据原来的企图其兵员总数到2018年将降到谷底。现在，特朗普要将兵源总数增添6万，到达54万。一些拥护者，甚至那些品评他的人都以为这是一个须要的数字。报道称，特朗普会不会将更多军队部署或者指派到境外尚不清晰。他曾说他要求友邦在负担本国防务方面饰演更主要角色，表示一些外洋军事基地或许会被关闭或者合并。但也有专家以为，特朗普将增强美国军队在要害地域的存在。



几名黑衣人一闪身进了偏门，门吱嘎一声又关上了，就在这时，不远处的一座屋顶上扑愣愣地飞起了一羽鸽子，盘旋一圈，迅速向东内苑方向飞去。

“我的确很舍不得她们，但是当断不断反受其乱，以后我出现在她们面前也只会是干扰破坏了她们的生活，我对她们都不是一件好事，我已经将过去身为她们母亲的责任尽到了，为她们争取到了最好的一切，又何必再去呢？”

当前文章：http://www.chemkoo.com/2036604_20170925.pdf

发布时间：2017-10-19 02:13:12

[无敌僵尸王](#) [宝马](#) [聚星娱乐平台](#) [聚星娱乐平台](#) [查号吧](#) [杏彩娱乐平台](#) [博猫娱乐平台](#)
[聚星娱乐平台](#) [华鼎原油直播](#) [杏彩娱乐平台](#)